
Referat fra FAU-møte i oktober 

Møtested: Ulveset skule 

Dato/tid: Mandag 2. oktober, kl. 19:00 – 20:00 

Møteleder og referent: Silje Ulveseth, FAU-leder 

Oppmøtte: Anne Irene Ulveseth (FAU for 1. trinn), Camilla Risholm (FAU for 2. trinn), Mariell Oline 

Torsvik (FAU for 3. trinn), Stig Alvheim (FAU for 5. trinn), Vivian Torvund Berg (5. trinn og 7. trinn.) 

Cecile Dahl (rektor) og Silje Ulveseth (FAU-leder). 

 

Sak 1: Rektors kvarter 

• Rektor fortalte om skolens VI-satsingen. VI står for vennskap og inkludering. De har utvidet 

med VI-time om fredagen, første timen etter friminuttet. Da spiser elevene lunsj sammen og 

har Vi-leker. Trinnene veksler på å ha ansvar for VI-timen, og dette er samlinger både elever 

og voksne har stor glede av. 

 

• Rektor fikk spørsmål om det kan gjøres noe med soneinndelingen. Soneinndeling betyr at det 

er et begrenset område elevene kan være i. Skolen har fortsatt med soneinndeling siden 

pandemien fordi de ser at konfliktnivået er mye lavere enn da de ikke hadde soner. Lærerne 

ønsker å beholde soneinndelingen fordi de kjenner elevene, kan lettere rettlede dem som har 

behov og ta tak i konflikter som oppstår. Dette gjør at lærerne ikke trenger å bruke 

undervisningstid på å ordne opp det som har skjedd i friminuttene. De har delt inn i to 

uteområder: 1. – 4. trinn og 5. – 7. trinn. Hvis noen elever har venner på andre soner, kan de 

avtale med læreren om å få være med vennen. Konfliktnivået har gått ned, sier rektor.  

 

• Foreldremøte for 1. til 4. trinn er på samme kveld, som gjør det vanskelig for foreldre som har 

barn på flere av trinnene. Rektor noterte seg dette.  

 

• Skolens tilstand, hvilke tiltak blir gjort? 

Rektor har etterspurt en oppgraderingsplan av skolen. Det er fortsatt lenge til ny skole på 

Vestsida, og skolen trenger vedlikehold/oppgraderinger nå. I forbindelse med 

mulighetsstudiet har det blitt levert en tilstandsrapport på bygget, men skolen vil gå gjennom 

bygget med eiendomsavdelingen og synligjøre hva som må prioriteres nå. 

Eiendomsavdelingen skal lage en plan på hvilke tiltak som må gjøres med skolen. Det har også 

blitt jobbet med ventilasjonssystemet og tatt nye målinger.  

 

• Bassenget er åpent og i drift. For tiden er det 4. trinn som får bruke det. Skolen har bassenget 

om mandager.   

 

• Noen foreldre parkerer i av- og påstigningssonen om morgenen og skaper kaos og 

trafikkfarlige situasjoner. Tiltak: FAU foreslår at rektor tar en vennlig prat med sjåførene som 

parkerer feil. Rektor oppfordrer samtidig flere barn til å gå til skolen. Et annet tiltak er at 

lærerne parkerer mer samlet på parkeringsplassen, slik at det blir mindre trengsel.    

 



• Lastebiler blokkerer busslommer og fortau helt tilbake til Hjortefaret om morgenen. Dette er 

meldt inn tidligere, men nå er uvanen tilbake. Dette gjør skoleveien utrygg. Tiltak: Rektor tar 

kontakt med lastebilselskapet. De skal ikke kjøre til fyllingen mellom kl. 08 og 08:30.   

 

Sak 2: Ballbinge og kultur-tilbod 

Manglende vedlikehold av ballbingen. Kunstgresset er så dårlig at det ikke lenger er noe å 

reparere på. Skolen vår blir ikke prioritert. Vi ser at uteområder på andre skoler i kommunen 

blir vedlikeholdt. FAU vil ta kontakt med eiendomsavdelingen og be om befaring. Foreldre 

kjører barna sine til Skålevik når de skal spille fotball. Det er en skam at vi ikke kan tilby de 

samme lavterskel-aktivitetene i nærområdet vårt.  

Skolen vår mangler kulturtilbud. For mange er det langt å sende barna til Liljevatnet 

kulturskule. Må alle tilbud være samlet på ett sted? Andre skoler har aktiviteter som for 

eksempel dansing og basket, mens Ulveset har ingen slike tilbud.  

 

Sak 3: Halloween-feiring for små- og mellomtrinnet 

Etter ønske fra elevene vil FAU arrangere to Halloween-kvelder for elevene i gymsalen. 

• Onsdag 25. oktober (1. til 4. trinn) 

• Torsdag 26. oktober (5. til 7. trinn) 

• Tid: 18:00 – 19:30 

• Antrekk: Det er valgfritt å kle seg ut, men ingen helmasker eller våpen er tilltatt.  

Vi oppfordrer til å låne kostyme og ikke kjøpe nytt.  

For at samlingen skal bli en suksess, trenger vi hjelp fra foreldrene. Dette trenger vi fra hvert 

trinn: 

• 5 personer som baker til festen (kake, boller eller pizzaboller).  

• 2 foresatte som kan være med på rigging av festen (oppmøte klokken 17:00). 

• Minst 4 foresatte som kan være med under selve arrangementet. Ha styringen på om barna 

har det bra, oversikt over uteområdet (barna skal holde seg innendørs), og ansvar for 

servering av mat. 

• 2 personer som rydder etter festen. 

 

Arrangementene er gratis. Hvis du kan, må du gjerne vippse 50 kroner som «inngangsbillett» 

til vippsnummer 97130 (FAU Ulveset skule). Pengene vil gå til inntekt til FAU, og vil bli brukt til 

feiring av 17. mai. 

FAU kjøper inn saft, glass, pappfat og servietter. FAU har fått 800 kroner i sponsormidler fra 

Europris som kan brukes. Det er veldig kjekt! 

• Har du forslag til aktiviteter barna kan gjøre på samlingen? Vi trenger innspill! 

• Har du Halloween-pynt som du vil gi bort/låne bort til FAU? Ta kontakt.  

 



Sak 4:  Natteravn-kickoff for Ulveset 

FAU har vært i kontakt med natteravn-leder på Tranevågen om et felles informasjonsmøte/ 

oppstartsmøte for natteravner. Vi vil invitere inn fagpersoner som vil fortelle hvilke 

utfordringer vi har i nærmiljøet og hvordan vi kan arbeide for å hindre at dette utvikler seg i 

feil retning. Mer informasjon kommer.  

 

Sak 5: Søke midler til elevaktiviteter 

FAU har bestilt frisbee-golf og sjakkbrikker, som blir sendt fra lager i januar.  

Ser du noe FAU kan søke om midler på, gi beskjed.  

 

Sak 6: Ungdomsklubb/åpent hus for 5. til 7. trinn annenhver uke på Skålevik (Nest-Sotra) 

Nest Sotra har startet en ungdomsklubb på Skålevik/klubbhuset. Hver partallsuke har de 

samling for 5. til 7. trinn (fra klokken 18-21), mens oddetallsuker er det for 8. trinn og 

oppover. De har åpent hus, tilbyr saft/pølse/chips, spill og bingo. Alt er gratis, og alle er 

velkomne. FAU Ulveset er positive til å samarbeide med Nest Sotra for å ha et godt tilbud og 

styrke den eksisterende ungdomsklubben.  

 

Sak 7: Eventuelt 

Flere foreldre er misfornøyde med skolefotograferingen til Lima. 

Neste år ønsker vi at det tas et fellesbilde for alle trinnene (der A og B er samlet). 

Spørsmål som ble diskutert: Må vi bruke Lima? Kan vi få inn en lokal fotograf i stedet? For 

eksempel Linn Nesse, som er flink og tar gode bilder. FAU oppfordrer foreldre som ikke er 

fornøyde med fotoarbeidet, til å klage til leverandør.  

Opplæring av musikkanlegg: FAU ønsker å få til et mini discoanlegg-kurs for foreldre, slik at 

flere kan bruke FAU sitt musikkanlegg fremover.  

 

Møtekalender: Det avholdes FAU-møter første mandag i måneden, fra 19:00 og 

utover. Noter dere datoen! Hvis første mandag i måned er en helligdag, møtes vi mandagen 

etter. 

Møterom: Konferanserommet v/lærerværelset. 

 

2023: 

• Mandag 6. november 

• Mandag 4. desember 

 

2024:  

• Mandag 5. februar 

• Mandag 4. mars 

• Mandag 8. april 

• Mandag 6. mai 


